

**Публичный отчет
о деятельности первичной профсоюзной организации
МБДОУ Кудашевский детский сад общеразвивающего вида
«Родничок»
Бугульминского муниципального района за 2021 год.**

Наша первичная организация – это организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.

На сегодняшний день в **членстве профсоюзной организации** состоит 11 человек. За 2021 год принято в профсоюз 1 человек, выбыло по причине увольнения 2 человека.

В профсоюзном комитете состоит 3 человека вместе с председателем первички.

В марте 2021 года приняли **коллективный договор** на 2021-2023 годы. Коллективный договор зарегистрирован в Центре занятости г. Бугульма. В декабре 2021 года было принято дополнительное соглашение №1 к коллективному договору. Прежде всего, это связано с изменениями наименования территориальной профсоюзной организации, в связи с введением в действие нового Устава Общероссийского профсоюза образования. Большинство корректировок внесено в связи с изменениями в законодательстве. Это внесение изменений в законодательство по охране труда, с вакцинацией. Например, работодатель теперь обязан организовывать расследование несчастных случаев, включая микроповреждения. А работнику, сделавшему прививку от COVID-19 положено два оплачиваемых выходных дня.

Значительная победа последних лет – это рост минимального размера **оплаты труда** (МРОТ). Если в 2021 году она составляла 12792 руб., то в 2022 году – 13890 руб.

Постановлением Правительства РТ от 12.11.2021г. № 1030 с 1 января 2022г. вводятся новые базовые оклады (ставки) работникам образования РТ.

Деятельность профсоюзного комитета осуществляется на основе годового плана первичной профсоюзной организации. В течение года профсоюзный комитет участвовал в заседаниях комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании педагогов.

Всегда был и остается важным, **вопрос создания здоровых и безопасных условий труда** и воспитательно-образовательного процесса.

Основной формой информационной работы для сотрудников детского сада являются – профсоюзные собрания, заседания профкома, профсоюзный уголок.

На стенде постоянно вывешивается и размещается необходимая профсоюзная информация, план работы, различные положения, информации о путёвках, сведения о деятельности вышестоящих профсоюзных структур.

В настоящее время обеспечение безопасности становится важной задачей. Организация работ по охране труда – это важная предупредительная

мера, способствующая повышению культуры безопасности. Для этого в ДОУ созданы уголки по технике безопасности: правила эвакуации и поведения при пожаре, инструкции при выполнении отдельных видов работ.

Уполномоченным по охране труда была организована выставка нормативной и специализированной литературы по охране труда. Был проведен «День здоровья». В ней приняли участие все работники детского сада. Проведенное мероприятие сплотила нас, создала радостное настроение, подарила положительные эмоции, заряд бодрости.

Систематически проводятся профилактические осмотры, диспансеризация, плановые прививки работников ДОУ и вакцинация против COVID 19

В 2021 году несчастных случаев с работниками дошкольных учреждений не произошло.

Организована подписка на газету «Профсоюзный вестник».

Проводились различные мероприятия: День дошкольного работника, 8 Марта, День пожилого человека, торжественное чествование юбиляров.

Ведется **работа с ветеранами**. Мы посещаем их на дому, приглашаем на различные мероприятия, которые проводятся в ДОУ. Поздравляя с Днем пожилого человека, каждый пенсионер получил от первичной профсоюзной организации продуктовый набор.

В общероссийском Профсоюзе образования **2021 год – стал годом здоровья, спорта и долголетия** «Здоровье и долголетие - забота Профсоюза». С целью широкого информирования о деятельности Общероссийского Профсоюза образования, формирования положительного имиджа организации, вовлечения работников и членов их семей в активную спортивную и общественную деятельность с 22 сентября по 29 сентября в детском саду прошла **Профсоюзная неделя**. В рамках профсоюзной недели провели производственную зарядку, «Веселые старты» с членами профсоюза.

Спортивно-оздоровительные мероприятия проводились в учреждении, как в групповом зале, так и на воздухе. Они носили характер оздоровительных упражнений, спортивных и подвижных игр. Начало Профсоюзной недели совпало с Днем дошкольного работника, поэтому многие мероприятия носили поздравительный характер с профессиональным праздником. В первичной профсоюзной организации провели профсоюзное собрание, на котором торжественно вручали профсоюзные билеты.

Активное участие приняли во Всемирном дне действий «За достойный труд».

Участвовали в творческом конкурсе Первомайских открыток «Мир на ладошке», посвященного 1 мая – Празднику Весны и Труда.

В 2021 году, всего за шесть месяцев реализован самый масштабный проект Общероссийского Профсоюза образования последних лет - **«Цифровизация Профсоюза»**. Что это означает?

1. Республикаанская организация полностью перешла на электронный учет, внеся в единый реестр Общероссийского Профсоюза образования личные данные членов Профсоюза. Автоматизированная информационная

система обеспечивает прозрачное достоверное профсоюзное членство; помогает избавиться от бумажного документооборота;

2. В 2021 году мы заменили бумажные профсоюзные билеты, на электронные. Теперь каждый член Профсоюза имеет профсоюзный билет в виде пластиковой карты или использует виртуальный дубликат профсоюзного билета в мобильном приложении.

3. Кроме того, электронный профсоюзный билет совмещен с федеральной бонусной программой Профкардс. Это позволяет нашим членам Профсоюза совершать покупки в интернет-магазинах партнеров и возвращать часть средств в виде бонусов на свой счет.

Профсоюз сегодня – это сообщество динамичных, социально активных, профессиональных и неравнодушных единомышленников, способных привлечь внимание общества и власти к проблемам и перспективам развития образования.

Проанализировав свою работу **планируем в 2022 году:**

- вести активную работу в автоматизированной информационной системе «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования»;
- продолжать работу с членами профсоюза по укреплению здоровья, занятия различными видами спорта и пропаганда здорового образа жизни;
- активнее участвовать в республиканских и всероссийских конкурсах по разным направлениям деятельности.

Председатель ППО
Мусалимова И.Р.